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Rambling Rose Shawl  
Teil 2 

4.5mm Häkelnadel 
Deutsche Begriffe 
VS – Vorderseite 
RS – Rückseite 
Wichtige Anmerkung. Ich sage, feste Masche in die Rückmaschen. Dies ist kein Reliefstich. Da wir auf der Rückseite 
arbeiten, nehmen wir die hinteren Fäden des Stäbchens auf. Siehe Bild 4. 
 

Rosen – Häkle 17 
 
Beginne mit Farbe A. 4 LM mit einer KM  in die 1. M zu einem Kreis schließen oder den magischen Ring häkeln. 

1 LM am Beginn einer Reihe zählt nicht als Masche. Dies gilt für das ganze Muster. 
 
1. 1 LM, 8 fM in den magsichen Ring.  Keine KM in die 1. Masche häkeln. 
 Gesamt = 8 fM  

 
2. 2 LM in jede M, mit einer KM in die erste M beenden. 
 Gesamt = 16 fM 

 
3. 1 LM,  *fM, 3 Stb in nächste Masche* 8 Mal wiederholen und mit einer KM in die 1. M beenden. 
 Gesamt = 8 fM, 8 - 3Stb (Blüten) 
 
4. 1 LM, wenden (RS), *fM in die rückwärtigen Stränge des 2. Stb der Blüte, 3 LM* Wiederhole 8 Mal. Mit 

einer KM in die erste 3-LM-Kette beenden. 
 Gesamt = 8 fM, 8 3-LM-Ketten 
 
5. 1 LM, wenden (VS) *(fM, 5 Stb) in jeden 3-LM-Raum* 8 Mal wiederholen. Mit einer KM in die erste 

Masche beenden. 
 Gesamt = 8 fM, 5 Stb (Blüten) 
 
6. 2 LM, wenden (RS), *fM in die rückwärtigen Stränge des 3. Stb der Blüte, 5 LM* 

8 Mal wiederholen. Mit einer KM in die 1. M der 5-LM-Kette beenden.   
 Gesamt = 8 fM, 8 5-LM-Ketten 
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7. 1 LM, wenden (VS) *(fM, 7 Stb) in jede 5-LM-Kette*  
8 Mal wiederholen. Mit einer KM in die erste Masche beenden. 
Faden abschneiden und vernähen. 

 Gesamt = 8 fM, 8 7Stb (Blüten) 
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4 hintere Stränge der Masche aufnehmen 
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5 fM und 5 Stb in eine Luftmaschenkette 
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Optionale Perlenrunde 
 
56 Perlen auf die Farbe A auffädeln. 
 
8. (RS) *KM in die fM zwischen den Blüten, perlenbesetzte fM in die  

nächsten 7 Maschen.* 8 Mal wiederholen. Mit einer KM  
in die 1. M beenden, Faden abschneiden und vernähen.  
Gesamt = 8KM, 56 pbfM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


